



# بیانیه های رسمی آتش بس موقت جنگ تحمیلی آمریکا اسرائیل با ایران به تاریخ ۱۴۰۵/۰۱/۱۹ شمسی و ۲۰۲۶/۰۴/۰۷ میلادی

شامل:

یک: بیانیه شورای عالی امنیت ملی ایران

دو: بیانیه وزیر امور خارجه ایران به نمایندگی شورای عالی امنیت ملی ایران

سه: پذیرش دونالد ترامپ رییس جمهور آمریکا به نمایندگی از آمریکا



شورای عالی امنیت ملی:

## آمریکا مجبور به پذیرش طرح ۱۰ ماده‌ای ایران شد

چهارشنبه ۱۹ فروردین ۱۴۰۵ - ۰۳:۰۰

شورای عالی امنیت ملی طی بیانیه‌ای اعلام کرد که از همان نخستین روزهای آغاز جنگ، ایران به یک پیروزی عظیم دست پیدا کرد و آمریکای جنایتکار را مجبور به پذیرش طرح ۱۰ ماده‌ای خود نمود.

**به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی دولت، متن بیانیه شورای عالی امنیت ملی به این شرح است:**

«به استحضار ملت شریف، بزرگ و قهرمان ایران می‌رساند:

دشمن در جنگ ناجوانمردانه، غیرقانونی و جنایتکارانه خود علیه ملت ایران دچار شکستی غیرقابل انکار، تاریخی و خرد کننده شده و به برکت خون پاک و مطهر رهبر شهید انقلاب اسلامی حضرت آیت الله العظمی امام خامنه‌ای (سلام الله علیه)، تدابیر رهبر معظم انقلاب اسلامی و فرمانده معظم کل قوا حضرت آیت الله سید مجتبی خامنه‌ای (حفظه الله) و مجاهدت و رشادت رزمندگان اسلام در جبهه‌ها و به‌ویژه، حضور تاریخی، ماندگار و حماسی شما ملت عزیز در صحنه از همان نخستین روزهای آغاز جنگ، ایران به یک پیروزی عظیم دست پیدا کرد و آمریکای جنایتکار را مجبور به پذیرش طرح ۱۰ ماده‌ای خود نمود که در آن آمریکا به طور اصولی متعهد به عدم تجاوز، استمرار کنترل ایران بر تنگه هرمز، پذیرش غنی‌سازی، رفع همه تحریم‌های اولیه و ثانویه، خاتمه تمامی قطعنامه‌های شورای امنیت و شورای حکام، پرداخت خسارت ایران، خروج نیروهای رزمی آمریکا از منطقه و توقف جنگ در همه جبهه‌ها از جمله علیه مقاومت اسلامی قهرمان لبنان شده است. این پیروزی را به همه مردم ایران تبریک می‌گوییم و تاکید می‌کنیم که هنوز تا نهای شدن جزئیات این پیروزی، نیاز به استقامت و تدبیر مسئولان و حفظ وحدت و همبستگی مردم ایران وجود دارد.

ایران اسلامی به همراه مجاهدان دلیر مقاومت در لبنان، عراق، یمن و فلسطین اشغالی در ۴۰ روز گذشته ضرباتی به دشمن وارد کرده است که حافظه تاریخی جهانیان هرگز آن را از یاد نخواهد برد. ایران و محور مقاومت به عنوان نمایندگان شرافت و انسانیت در مقابل وحشی‌ترین دشمنان بشر، پس از نبردی تاریخی، درسی فراموش نشدنی به آنها داده و نیروها، امکانات، زیرساخت‌ها و همه سرمایه سیاسی، اقتصادی، فناوری و نظامی آنها را چنان در هم کوبیده‌اند که دشمن اکنون به اضمحلال و استیصال افتاده و راهی جز تسلیم در مقابل اراده ملت بزرگ ایران و محور شریف مقاومت پیش روی خود نمی‌بیند. روز نخست که دشمنان جنایتکار ایران این جنگ ظالمانه را آغاز کردند تصور می‌کردند در زمانی کوتاه موفق به تسلط نظامی کامل بر ایران شده و با ایجاد بی‌ثباتی سیاسی و اجتماعی، ایران را تسلیم خواهند کرد. گمان می‌کردند آتش موشکی و پهپادی ایران به سرعت خاموش می‌شود و باور نداشتند که ایران بتواند فراتر از مرزهای خود و در گستره تمام منطقه پاسخی چنین نیرومند به آنها بدهد. صهیونیسم خبیث جهانی، رئیس‌جمهور نادان آمریکا را متقاعد

کرده بود که این جنگ کار ایران را تمام خواهد کرد و آنها می‌توانند با از میان برداشتن این آخرین سنگر انسانیت و بشریت، از این پس با آسودگی هر جنایتی را علیه هر کسی که بخواهند مرتکب شوند. خواب آن را می‌دیدند که ایران عزیز را تجزیه و نفت و ثروت آن را غارت خواهند کرد و در آخر هم ایرانیان را در میانه آشوب و بی‌ثباتی و ناامنی، برای سال‌های طولانی غوطه‌ور و رها می‌کنند.

رزمندگان دلیر اسلام و هم‌پیمانان شجاع آنها در محور مقاومت، با وجود آنکه قلبشان از شهادت امامشان مجروح و تکه تکه بود، با اتکا به خداوند متعال و تاسی از سرور و سالار شهیدان تصمیم گرفتند یک بار برای همیشه به این دشمنان درسی تاریخی داده، انتقام همه جنایت‌های پیشین را از آنها بگیرند و شرایطی ایجاد کنند که دشمن برای همیشه خیال تجاوز به ایران عزیز را از سر بیرون کرده و طعم خواری و ذلت در مقابل ملت بزرگ ایران را تمام و کمال بچشد.

با این راهبرد و با تکیه بر اتحاد بی‌سابقه سیاسی و اجتماعی که در کشور ایجاد شده بود، ایران و مقاومت یکی از سنگین‌ترین نبردهای ترکیبی تاریخ را با آمریکا و رژیم صهیونی آغاز کرده و در این مدت به همه اهدافی که از این نبرد طراحی کرده بودند دست یافتند. ایران و مقاومت، ماشین نظامی آمریکا در منطقه را تقریباً به طور کامل منهدم کردند، به انبوه زیرساخت‌ها و امکاناتی که دشمن طی سال‌ها برای این جنگ با ایران در منطقه ایجاد و پیرامون آن مستقر کرده بود ضربات خرد کننده و عمیق وارد آوردند، در ابعاد منطقه‌ای تلفات وسیع به ارتش جنایتکار آمریکا تحمیل کردند، درون سرزمین‌های اشغالی ضرباتی سهمگین و خرد کننده به نیروها، زیرساخت‌ها، امکانات و دارایی‌های دشمن وارد آوردند و عرصه را در همه جبهه‌ها چنان بر دشمن تنگ کردند که نه تنها اهداف اصلی دشمن هیچ یک محقق نشد، بلکه دشمن از حدود ۱۰ روز پس از آغاز جنگ دریافت که به هیچ وجه توان پیروزی در این جنگ را نخواهد داشت و به همین دلیل از کانال‌ها و به روش‌های مختلف تلاش برای ارتباط‌گیری با ایران و درخواست آتش‌بس را آغاز کرد.»

انتهای پیام

کد خبر: ۴۷۹۴۹۰

(paddolat/)

**عراقچی: به نمایندگی از شورای عالی امنیت ملی اعلام می‌کنم با توجه به اعلام رییس‌جمهور امریکا مبنی بر پذیرش کلیات پیشنهادهای ۱۰ بندی ایران به عنوان مبنای مذاکره، چنانچه حملات به ایران متوقف شود، نیروهای مسلح قدرتمند ما نیز حملات دفاعی خود را متوقف می‌کنند / به مدت دو هفته تردد امن در تنگه هرمز در هماهنگی با نیروهای مسلح ایران و با نظر داشت محدودیت‌های فنی موجود مقدور خواهد بود**

وزیر امور خارجه در پیامی به نمایندگی از شورای عالی امنیت ملی از نخست وزیر و فرمانده ارتش پاکستان قدردانی و اعلام کرد: به مدت دو هفته تردد امن در تنگه هرمز در هماهنگی با نیروهای مسلح ایران و با نظر داشت محدودیت های فنی موجود مقدور خواهد بود.

تاریخ: ۱۹ فروردین ۱۴۰۵ - ۰۶:۰۳

کد خبر: ۹۱۶۷۰۴



وزیر امور خارجه در پیامی به نمایندگی از شورای عالی امنیت ملی از نخست وزیر و فرمانده ارتش پاکستان قدردانی و اعلام کرد: به مدت دو هفته تردد امن در تنگه هرمز در هماهنگی با نیروهای مسلح ایران و با نظر داشت محدودیت های فنی موجود مقدور خواهد بود.

به گزارش «انتخاب»، عباس عراقچی وزیر امور خارجه به نمایندگی از شورای عالی امنیت ملی نوشت:

از برادر عزیز جناب شهباز شریف نخست وزیر محترم پاکستان و جناب فیلد مارشال عاصم منیر فرمانده محترم ارتش پاکستان به خاطر تلاش های خستگی ناپذیر ایشان برای خاتمه جنگ در منطقه تشکر و قدردانی می کنم.

در پاسخ به درخواست برادرانه نخست وزیر پاکستان مندرج در توییت ایشان، و با توجه به درخواست امریکا برای مذاکره در پیشنهادات ۱۵ بندی آن کشور، و اعلام رییس جمهور امریکا مبنی بر پذیرش کلیات پیشنهادات ۱۰ بندی ایران به عنوان مبنای مذاکره، بدینوسیله از طرف شورای عالی امنیت ملی ایران اعلام می کنم:

۱. چنانچه حملات به جمهوری اسلامی ایران متوقف شود، نیروهای مسلح قدرتمند ما نیز حملات دفاعی خود را متوقف می کنند.

۲. به مدت دو هفته تردد امن در تنگه هرمز در هماهنگی با نیروهای مسلح ایران و با نظرداشت محدودیت های فنی موجود مقدور خواهد بود.



**Seyed Abbas Araghchi**  
@araghchi

X.com

## Statement on behalf of the Supreme National Security Council of the Islamic Republic of Iran:

TEHRAN-7 APRIL 2026

On behalf of the Islamic Republic of Iran, I express gratitude and appreciation for my dear brothers HE Prime Minister of Pakistan Sharif and HE Field Marshal Munir for their tireless efforts to end the war in the region.

In response to the brotherly request of PM Sharif in his tweet, and considering the request by the U.S. for negotiations based on its 15-point proposal as well as announcement by POTUS about acceptance of the general framework of Iran's 10-point proposal as a basis for negotiations, I hereby declare on behalf of Iran's Supreme National Security Council:

If attacks against Iran are halted, our Powerful Armed Forces will cease their defensive operations.

For a period of two weeks, safe passage through the Strait of Hormuz will be possible via coordination with Iran's Armed Forces and with due consideration of technical limitations.

TEHRAN-7 APRIL 2026

On behalf of the Islamic Republic of Iran, I express gratitude and appreciation for my dear brothers HE Prime Minister of Pakistan Sharif and HE Field Marshal Munir for their tireless efforts to end the war in the region.

In response to the brotherly request of PM Sharif in his tweet, and considering the request by the U.S. for negotiations based on its 15-point proposal as well as announcement by POTUS about acceptance of the general framework of Iran's 10-point proposal as a basis for negotiations, I hereby declare on behalf of Iran's Supreme National Security Council:

If attacks against Iran are halted, our Powerful Armed Forces will cease their defensive operations.

For a period of two weeks, safe passage through the Strait of Hormuz will be possible via coordination with Iran's Armed Forces and with due consideration of technical limitations.

Seyed Abbas Araghchi  
Minister of Foreign Affairs  
Islamic Republic of Iran



صفحه اصلی « سیاست » نظامی

چهارشنبه ۱۹ فروردین ۱۴۰۵ - ۰۲:۱۳

خبر: ۱۴۲,۸۶۱

نظرات: ۰ | ۱۰۲

## دونالد ترامپ با توقف دو هفته‌ای جنگ موافقت کرد

ترامپ اعلام کرد که با آتش بس دو هفته ای و توقف تجاوزات نظامی به ایران موافقت کرد.

دونالد ترامپ، رئیس جمهور آمریکا در پستی در شبکه اجتماعی خود اعلام کرد که با آتش بس دو هفته ای و توقف تجاوزات نظامی به ایران موافقت کرده است.

وی نوشت: پیرو رایزنی‌های انجام‌شده با شهباز شریف، نخست‌وزیر، و ژنرال عاصم منیر، فرمانده ارتش پاکستان، و بنا به درخواست ایشان مبنی بر توقف عملیات ویرانگری که قرار بود امشب علیه ایران انجام شود، و مشروط به موافقت جمهوری اسلامی ایران با «بازگشایی کامل، فوری و امن» تنگه هرمز، با تعلیق بمباران و حمله به ایران به مدت دو هفته موافقت می‌کنم. این یک «آتش‌بس» دوجانبه خواهد بود!

او همچنین در بخشی از پیام خود آورده است: ما یک پیشنهاد ۱۰ ماده‌ای از سوی ایران دریافت کرده‌ایم و بر این باوریم که این طرح، مبنایی عملی و مناسب برای پیشبرد مذاکرات است.

ترامپ مدعی شد: تقریباً بر سر تمامی موارد اختلاف‌برانگیز گذشته میان ایالات متحده و ایران توافق حاصل شده است، اما این فرصت دو هفته‌ای امکان نهایی‌سازی و اجرای کامل این توافق‌نامه را فراهم خواهد کرد.

این مطلب را از دست ندهید: **سفیر ایران: گامی رو به جلو برداشته شده است**

**Donald J. Trump**

@realDonaldTrump

Based on conversations with Prime Minister Shehbaz Sharif and Field Marshal Asim Munir, of Pakistan, and wherein they requested that I hold off the destructive force being sent tonight to Iran, and subject to the Islamic Republic of Iran agreeing to the COMPLETE, IMMEDIATE, and SAFE OPENING of the Strait of Hormuz, I agree to suspend the bombing and attack of Iran for a period of two weeks. This will be a double sided CEASEFIRE! The reason for doing so is that we have already met and exceeded all Military objectives, and are very far along with a definitive Agreement concerning Longterm PEACE with Iran, and PEACE in the Middle East. We received a 10 point proposal from Iran, and believe it is a workable basis on which to negotiate. Almost all of the various points of past contention have been agreed to between the United States and Iran, but a two week period will allow the Agreement to be finalized and consummated. On behalf of the United States of America, as President, and also representing the Countries of the Middle East, it is an Honor to have this Longterm problem close to resolution. Thank you for your attention to this matter! President DONALD J. TRUMP